
ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA 

SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA OITAVA LEGISLATURA DA 

ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA.  

 

Aos oito dias do mês de maio do ano de dois mil e treze, 

às nove horas e vinte e cinco minutos, reuniu-se a 

Assembleia Legislativa do Estado, ordinariamente, na 

capital do Estado, no Plenário das Deliberações, sob a 

Presidência do Senhor Deputado Hermínio Coelho – 

Presidente; secretariada pelo Senhor Deputado Saulo 

Moreira; com a presença dos Senhores Deputados Adelino 

Follador, Adriano Boiadeiro, Edson Martins, Flávio Lemos, 

Hermínio Coelho, Jaques Testoni, Jean Oliveira, Kaká 

Mendonça, Luiz Cláudio, Luizinho Goebel, Marcelino 

Tenório, Ribamar Araújo, Saulo Moreira, Zequinha Araújo e 

Senhoras Deputadas Ana da 8 e Glaucione; e ausência dos 

Senhores Deputados Cláudio Carvalho, Euclides Maciel, 

Lebrão, Marcos Donadon, Maurão de Carvalho, Neodi, 

Valdivino Tucura, e Senhora Deputada Epifânia Barbosa. 

Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou 

aberta a sessão. Foi lida e aprovada a ata da sessão 

ordinária anterior. Foi lido o seguinte expediente 

recebido: Ofício nº 018/2013 do Partido Trabalhista do 

Brasil – PT do B; Requerimentos dos Senhores Deputados 

Marcelino Tenório, Hermínio Coelho, Marcos Donadon, e 

Adriano Boiadeiro, justificando suas ausências em sessões 

plenárias. Nas BREVES COMUNICAÇÕES e no GRANDE EXPEDIENTE 

não houve oradores inscritos. O Senhor Presidente 

comunicou que não havia projetos a serem anunciados para 

a ordem do dia desta sessão. Nas COMUNICAÇÕES DE 

LIDERANÇAS não houve oradores inscritos. Na primeira 



parte da ORDEM DO DIA foram apresentadas e lidas as 

seguintes matérias: Requerimento de autoria do Senhor 

Deputado Hermínio Coelho que “Requer à Mesa, na forma 

regimental, realização de sessão solene no dia 29 de maio 

do corrente ano, às 9:00 horas, em homenagem ao dia da 

Padroeira do município de Porto Velho”; Indicação de 

autoria do Senhor Deputado Adelino Follador sugerindo ao 

Departamento de Estradas de Rodagem – DER “recuperação da 

RO 421, travessão 451 que liga o município de Monte Negro 

ao distrito de Colina Verde, município de Governador 

Jorge Teixeira”; Indicação de autoria do Senhor Deputado 

Edson Martins sugerindo ao Poder Executivo 

“estadualização da linha 634 denominada Eletrônica, 

localizada entre os municípios de Mirante da Serra e 

Jaru”; Indicações de autoria do Senhor Deputado Euclides 

Maciel sugerindo ao Poder Executivo: “reforma e cobertura 

da quadra de esportes da Escola Municipal Professor Almir 

Zandonaidi, município de Ji-Paraná”, “construção de um 

refeitório na Escola Municipal Manoel Francisco de 

Oliveira, no município de Nova União”, “implantação de um 

terminal de autoatendimento da Delegacia de Polícia 

Virtual nas cidades de Ji-Paraná, Porto Velho, Vilhena, 

Ariquemes, Rolim de Moura, Pimenta Bueno e Cacoal”, 

“aquisição de uma ambulância para o Hospital de Pequeno 

Porte, no município de Pimenteiras do Oeste” e 

“construção de galerias nas linhas vicinais no município 

de São Miguel do Guaporé”. Na segunda parte da ORDEM DO 

DIA, foram aprovados em discussão única e votação, pelo 

processo de votação simbólica, por maioria de votos, os 

seguintes Requerimentos: Requerimento de autoria do 



Senhor Deputado Luizinho Goebel que “Requer à Mesa, na 

forma regimental, realização de sessão solene para 

homenagear o Serviço de Atendimento Móvel de Urgência e 

Emergência – SAMU, no Estado de Rondônia”; Requerimentos 

de autoria do Senhor Deputado Hermínio Coelho que “Requer 

à Mesa, na forma regimental, cancelamento da audiência 

pública marcada para o dia 09 de maio do corrente ano” e 

“Requer à Mesa, na forma regimental, realização de sessão 

solene no dia 29 de maio do corrente ano, às 9:00 horas, 

em homenagem ao dia da Padroeira do município de Porto 

Velho”; Requerimento de autoria da Senhora Deputada 

Epifânia Barbosa e do Senhor Deputado Adelino Follador 

que “Requer à Mesa, na forma regimental, adiamento da 

audiência pública marcada para o dia 08 de maio do 

corrente ano, para o dia 06 de junho, às 09:00 horas, 

para tratar sobre a destinação do Palácio Getúlio 

Vargas”; Requerimento de autoria do Senhor Deputado 

Flávio Lemos que “Requer à Mesa, na forma regimental, 

adiamento da sessão solene marcada para o dia 21 de maio 

do corrente ano, para o dia 05 de junho, às 15:00 horas, 

para homenagear o Conselho Regional de Contabilidade”; 

Requerimento de autoria do Senhor Deputado Zequinha 

Araújo que “Requer à Mesa, na forma regimental, voto de 

pesar aos familiares do senhor CB PM Sérgio Amaecing, 

pelo seu falecimento no dia 06 de maio do corrente ano”. 

Nas COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES não houve oradores 

inscritos. Nada mais havendo a tratar, e antes de 

encerrar a presente Sessão, o Senhor Presidente convocou 

sessão extraordinária no prazo de cinco minutos, para 

apreciar os vetos de autoria do Poder Executivo, nºs.: 



088, 091 e 094/13. Para constar, o Secretário da sessão 

determinou a lavratura desta ata, que após lida e 

aprovada será devidamente assinada pelo Presidente e 

Secretário da Sessão. Plenário das Deliberações, às nove 

horas e cinquenta e nove minutos do dia oito de maio do 

ano dois mil e treze. 

 


